
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

30 oktober 2025 20.00 Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Kees is afwezig 
De notulen van 25 september worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Agendapunten 27 november bestuurlijk overleg aanleveren. 
- Vraag Toegankelijk Tilburg n.a.v. position paper; uitnodiging op later moment. 
- Verslag jaarvergadering: volgende keer evaluatie op de agenda. 
- Update ontvangen van gebiedsmanager Udenhout betreffende circulair centrum, 

gebiedsgericht werken en Sweco-rapport (specifieke punten van Berkel-Enschot willen 
we apart bespreken). 

 
2. Uitvoering Dorpsagenda 

Afspraak is op 5 november. 
 

3. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Kees, René, Tony, Wilma en Janny) 
- Planteam Nieuwe Warande (Tony en Wilma): Tony zal deelnemen i.p.v. Ben. Afspraak is 

verschoven. Onderzoeken zijn nog niet afgerond. 
- Planteam De Akkers (Kees en René): volgende bijeenkomst is eind november. We 

hebben aangegeven dat we bij voorkeur tevoren informatie willen ontvangen. Er is 
discussie over bouwhoogte (onze inzet blijft 3-4 laags). Schetsontwerpen zijn vertraagd. 

 
4. Voorbereiding Gemeenteraadsverkiezingen (Ben, Marius, Jan) 

Politiek gesprek met alle 3 Dorpsraden op mogelijk woensdag 28 januari 2026. 
 

5. WDR-overleg (Marius, René, Paul, Tony) 
Geen opmerkingen. 
 

6. Werkgroep Communicatie (Jan, Wilma en Paul) 
- Nieuwsbrief: onderwerpen zijn mogelijk woonwensenonderzoek, kennismaking nieuwe 

leden, voorzitterswisseling en jaarvergadering.  
- Jan geeft korte presentatie over de nieuw te bouwen website en vraagt naar het doel. 

Het doel is informeren (nieuws, jaarverslag etc.) en gedeeltelijk gericht 
participeren/betrekken. Er wordt voorgesteld om globaal de functionaliteit en inhoud van 
de huidige website als startpunt te gebruiken, maar dan wel ingedeeld conform de drie 
thema’s uit de Dorpsagenda. Er wordt een werkgroep gevormd, bestaande uit Jan, 
Janny, Paul en Tony. 

 
7. Werkgroep Verrijk je Dorp / Financiën (Sjef) 

Ontvangstbevestiging nieuwe aanvraag 2026 gekregen. 
 

8. Werkgroep Zorg en Welzijn (Janny, Wilma en Tineke) 
Tineke, Kees, Janny en Wilma zijn aanwezig geweest bij de bijeenkomst Senioren zelf aan 
zet met thema wonen. 
 
 



9. Werkgroep Jeugd (Marius, Ben en Janny) 
Toekomst jongeren (mail van 27 augustus van gebiedsmanager). Volgende bijeenkomst in 
januari. Er is een bijeenkomst geweest met Scouting, Stichting Jeugdwerk en R-Newt. Wat 
kan iedere partij doen om jongeren te bereiken? Tijd gaat dringen voor nieuwe locatie 
Scouting. We proberen zelf actie te nemen met alle partijen om mee naar gemeente te gaan. 
Eventueel contact leggen met Udenhout.  
Men is op zoek naar een locatie die meerdere partijen kan dienen.  
Is combinatie sport en jeugd betreffende locatie mogelijk? Informatie van ander project wordt 
opgehaald (actie Tony). 
 

10. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
Afwikkeling Berkel-Enschot Bruist.  
 

11. Duurzaamheid (Paul) 
- WijkUitvoeringsPlan energie: mail aan gemeente dat DR geen bezwaar heeft. BEC wil 

ook overleggen.  
- Windmolens De Baars: gebiedsmanager geeft aan in november gesprekken te hebben. 

Op de “zoekgebied kaart” staat een stukje Berkel-Enschot. We kunnen dit bespreken in 
bestuurlijk overleg.  

 
12. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 

Tijdens bestuurlijk overleg agendapunt “Intensivering gebruik sportpark Rauwbraken” 
inbrengen (uitbreiding mogelijkheden multifunctioneel gebruik): projectleider heeft bewoners 
van het sportpark enthousiast weten te krijgen en studenten betrokken bij dit project. Het lijkt 
erop dat de pilot stopt met een advies en dat er geen middelen zijn gereserveerd om de pilot 
(deels) te realiseren. Brief aan College en wethouder is uitgegaan op 4 november. We 
nemen ook nog contact op met ambtenaar van Sportbedrijf (actie René). 
 

13. Werkgroep ICT (Paul en René) 
Omzetten MO-accounts voor januari 2026. 
 

14. Ondernemers (Ben) 

Geen opmerkingen. 
 

15. Actiepuntenlijst (Wilma) 
Geen opmerkingen. 
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Geen opmerkingen.  
 

17. Rondvraag 
- Project “Koffietijd” komt chauffeurs tekort voor donderdagochtend.  
- Meer informatie over uitgave financiën delen bij jaarvergadering? Meer voorbeelden 

benoemen volgende keer waar geld aan uit wordt gegeven (Verrijk je Dorp). 
- Janny van de Laar-Muskens wordt lid van de Dorpsraad per 1 november 2025, met 

portefeuille Zorg en Welzijn. 
- Dit was de laatste vergadering van Tineke. Zij was 8 jaar voorzitter. De vice-voorzitter 

spreekt een dankwoord uit. 
 

18. Sluiting 


